TeMma: «CnoxeHve u
BblUMTaHUE B npeaenax

100>,

Llenb: 3aKkpenuTb YMeHUs
CKNaabliBaTb U BblUUTATL B
npeaenax 100.












BbluMcnnMM 3HaYEHUE BblPAXXKEHUMN.

1)35-6 = 2)76 -7 =
35 + 6 = 76 + 7 =
3)64 -8 = 4) 83 — 8 =
64 + 8 = 83 + 8 =

UeM MOX0XXN N YeM OT/IMYaloTCH
napbl  BblIPaXXEHUN?



[lpounTaem 3aaady.

«3a ABa AHSA AOKTOp AMOONUT Bblineunn
15 3Bepen. B nepBbit A€Hb OH Bblevnn 8
3Bepen. CKOMbKO 3BEPEN Bbleun JOKTOP
An6onnT 3a BTOPOM AEHL?»

BbibepeM cxeMy K 3aaave un pelunM ee.,







Pa3ragaem npaBuno, no
KOTOPOMY 3anuncaH psaj vncers
N NPOAO/IKUM €ro.
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